

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下比特币的问题，以及和乌托邦价格走势图的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [乌托邦是什么项目](#)
2. [比特币没有价值，却有价格，该如何解释？](#)
3. [比特币疯涨突破1万4千美元大关，为何比特币这么火？](#)
4. [如果有一部比特币题材的虚构小说，你会看吗？](#)

## 乌托邦是什么项目

2019年—第一个虚拟理想资产世界Utopia问世！

史诗级的天王长线投资项目

Utopia乌托邦是一个由国际共识形成的理想世界，它正在建立一个去中心化，诚实和公平的金融体系。不再由当今的金融官僚机构及其国家监督来控制，而是由社会本身来控制。为了使彼此的生活更好，他们聚集了一个具有共同目标的大型社区，其主要目标是帮助普及比特币并提高其汇率，以实现其最终目标。

Utopia由三个部分组成，它们将共同作用，创造一个全新的金融体系：

- A.以比特币公信力为基石，进行资产储备和流通。
- B.基于区块链上的可靠经济模型，建立公平、公正的金融体系。
- C.去中心化，社区治理到人人共同治理的UTOPIA世界

## 比特币没有价值，却有价格，该如何解释？

谢谢悟空问答的邀请！

先简单回答，恰恰正因为比特币没有价值，才容易被炒作，使得它的价格上下跌宕起伏。

比特币2009年初诞生以来，其价格从接近0开始，慢慢地上升，到2013年时，曾一度炒到破1000美元，后从当时的最高点1155美元断崖式下跌，跌破200美元，

跌幅高达83%。之后，比特币价格蛰伏了几年。

去年初开始，区块链概念的突然崛起，这从铺天盖地的这类信息的标题就可见一斑了：“区块链将和互联网一样伟大”、“区块链将带来一场认知革命”、“无数的专家、科学家投身到区块链的开发与应用中”、“你能否抓住区块链革命的第一波机会？”、“你需要建立金融新思维”……有个著名投资人甚至将赌场Poker游戏中“Allin”（将所有筹码都一把赌下去）一词儿加到了区块链之上：“Allin区块链”。

同时，很多信息又刻意将比特币和区块链混为一谈，这是一年来这一波比特币飙升到21000美元的价格主因之一。

而一旦理性地分析一下，区块链是显然被吹嘘过头的。如曾经预测2008年金融危机的克林顿政府经济学家NourielRoubini指出，金融服务业的确正在发生一场革命，但区块链并不是这场革命的催化剂。区块链只是“未经考验的乌托邦式空想”，比特币可以取代法币更“太荒唐”，无疑为泡沫，甚至“庞氏骗局”。

这段日子，比特币价格断崖式下跌，已从最高位腰斩至7000美元到7500美元之间，和最高点相比，已跌去65%，目前还在继续失血下跌，若按一般的金融市场，已经可算崩盘了……

总之，非但比特币，所有没有政府背书所谓的数字货币（准确地说，应该成为虚拟代币）都不具备基础价值。也正因为如此，一经炒作，它们的价格就会大幅波动。它们的价格会随时成倍上升，但也可能跌回到0。

## 比特币疯涨突破1万4千美元大关，为何比特币这么火？

一，比特币的价格已经突破9000美金，上涨到没有朋友！

持续的上涨，已经让比特币的涨幅，从诞生到现在，经过八年左右的时间，上涨幅度已经达到900万倍。

比特币的巨大涨幅上涨，让很多人开始怀疑人生。在比特币的涨幅900万倍面前，腾讯和贵州茅台，只能算是小弟了。

如果在八年前，你买进10万元人民币的比特币，现在已经变成9000亿元人民币，中国的首富，不是许家印，也不是马化腾，而是你。这是真实的事情，不是做梦，但是，没有人买入，也没有人买入之后，坚持到现在。

二，最近这段时间，为什么比特币这么火爆上涨？让很多没有买入比特币的人，非常遗憾和痛苦，因为错过好几个亿。原因如下：

第一个原因，美国芝加哥商品期货交易所，即将推出的比特币期货，将于12月中旬正式推出。比特币期货的推出，标志着全球最大的期货商品交易所，开始认可比特币，对比特币是一个大利好消息。

第二个原因，全球第一个比特币基金，即将上市，这只基金是一家法国资产管理公司推出，一只专门投资比特币的基金，由全球四大会计师事务所的普华永道，为这个基金提供审计服务，由法国农业信贷银行托管这只基金。这只基金的规模是4亿美金，标志比特币开始进入机构投资者的时代。

第三个原因，白俄罗斯的新法案，将使比特币在白俄罗斯合法化，白俄罗斯有望成为第二个日本，日本一直大力支持和发展比特币。

第四个原因，瑞士央行主席表态，他认为比特币是投资，而不是货币。这个表态，间接承认比特币的投资价值。

第五个原因，在10月份，俄罗斯宣布发行自己的加密货币。在本月，俄罗斯银行家建议合法化比特币。

第六个原因，马来西亚政府，即将对比特币进行监管，间接承认比特币合法化。

第七个原因，新加坡金融管理局，即将批准设立比特币交易所。

关注我的微信公众号：雄风投资，让投资更专业。

三，简单总结。

综上所述的七个原因，比特币近期的走强，正是因为全球各个国家和各大机构，都开始看好比特币，从而引导更多的投资者，关注比特币，开户参与比特币。

从长期看，比特币作为互联网货币的龙头数字货币，在未来，发展前景还是非常巨大的，从比特币的价格分析，长期的上涨空间，依然值得期待。

四，比特币的核心价值

1，全球各国政府，都在准备国家数字货币的发行计划，俄罗斯政府发行国家数字货币，币种名称是M币，日本政府发行国家数字货币，币种名称J币。俄罗斯和日本

是全球的主要国家，因此，在它们的带动下，其它国家有可能在未来也会跟进发行国家的数字货币。

2，比特币的本质是互联网货币，互联网改变了全世界，腾讯、阿里巴巴、亚马逊、谷歌等互联网巨头，本质上也是互联网技术的产物，这些互联网巨头正在深刻的改变着世界和我们。

3，比特币也是数字货币，现在全球已经进入数字经济时代，近日在石家庄举办的2017中国国际数字经济峰会，腾讯马化腾对数字经济的重新总结是：“高、深、快”，关注度高，融合度深，增长速度快。数字经济的时代，必然造就数字货币的时代。

五，人生与投资。

人生如投资，投资如人生。

在投资的旅途之中，最重要的就是投资的眼光，眼光将决定你的选择。

正如比特币，很多人在这些年一直都不看好，但是结果是比特币依然持续不断的上涨，比特币位有投资眼光的人们，创造了巨大的财富。

在我们的人生当中，人们之间最大的不同，是自己的眼光，是自己对未来世界的理解。眼光和理解的不同，将决定了行动的不同，行动的不同，最终决定结果的不同。

比特币是什么？比特币，是一种具有非常强大生命力的互联网货币。互联网在最近20多年改变全世界，那么作为比特币的互联网货币，也将改变全世界的货币体系。

阿里巴巴马云，有一个观点，他认为大部分的人生，都是因为看见，所以相信，但是他认为真正好的人生，必须是----因为相信，所以看见。

关注我的微信公众号：雄风投资，让投资更专业。

如果有一部比特币题材的虚构小说，你会看吗？

我们先看看比特币是什么？

比特币（Bitcoin：比特金）最早是一种网络虚拟货币，可以购买现实生活当中的物品。它的特点是分散化、匿名、只能在数字世界使用，不属于任何国家和金融机

构，并且不受地域的限制，可以在世界上的任何地方兑换它，也因此被部分不法分子当做洗钱工具。

本人从事金融交易和管理多年，看到无数人因为比特币倾家荡产。

无可厚非，人性是贪婪的。比特币和大多数虚拟货币一样，都是利用人性的贪婪设计和产生的。讲一个故事给大家听。我有一位看上去很淑女的朋友，家庭条件不错，有房有车，丈夫一人工作，她的任务就是带好可爱的女儿，在家相夫教子就行了。可是就是这样一位看上去人畜无害的美女却藏着一颗贪婪的心。用她的话说：“钱哪有够的！”。于是，在别人的撺掇下，一次次偷偷把家里的积蓄投入比特币市场，在资金不够的情况下，办了很多信用卡去套现再投资。最后全部套牢，血本无归。她的下场，不用说大家都能猜出来。老公无法原谅她，离婚，家庭破裂惨淡人生。

据我所知，因为比特币的交易后台在国外。而比特币交易市场内，70%的用户都是中国人。这种状况造成国内外汇大量流出。不利于国家的金融市场管理。

虚拟货币不是真的数字货币。华尔街也只承认它是一种资产的存在。很多居心不良的人，说它是数字货币，偷换概念，其实比特币根本没有货币的属性。这些人一味的鼓吹比特币的高利益，甚至用传销的方式来发展下家，真心让人不齿。

任何金融类产品都是有风险的，而比特币的风险远比其他证券类产品的风险要大。金融市场的二八定律是大多数人看不懂的。没有专业知识，没有良好的心态，比特币就是杀人币。

所以，关于比特币的电影我不会看，因为我看到过太多因为它而产生的人间悲剧。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。